

2023年6月7日至10日，一场理论大武装、思想大洗礼、能力大提升的主题教育读书班在省委党校举行。

这是省委组织部机关根据党中央、省委的部署要求，举办的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班第二次集中学习。80余名组工干部在“学思想”上充了电、在“强党性”上补了钙、在“重实践”上加了油、在“建新功”上赋了能。

### 铸魂增智，以理论学习提升政治素养

学之愈深，知之愈明，行之愈笃。省委组织部机关围绕“深入学习领会习近平总书记关于中国式现代化的重要论述，为谱写中国式现代化的云南篇章提供坚强组织保证”这一主题，对标省领导干部读书班，采取专题党课、集中自学、分组研讨、现场教学、专题辅导等方式，促进学员加强理论武装，通过学习推动“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”。

读书班上，省委常委、省委组织部部长李刚以“深入学习领悟习近平总书记关于组织工作的重要论述 以主题教育成效推动组织工作走深走实”为题讲授专题党课。中央党校（国家行政学院）政法部教授、博士生导师，兼人民民主研究中心副主任，云南大学校长助理（挂职）舒绍福围绕“正确理解和推进中国式现代化——深入学习领会习近平总书记关于中国式现代化的重要论述”作专题辅导。

读原著、学原文、悟原理，是党的理论武装工作的优良传统。连续3天

——省委组织部机关主题教育读书班第二次集中学习侧记

## 为谱写中国式现代化的 云南篇章提供坚强组织保证



在省委党校党史党建教学馆开展现场教学